



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АП ВОЈВОДИНА  
Град Сремска Митровица  
Комисија за спровођење комасације  
за катастарску општину Дивош  
Број: 461-1/2023-XI  
Дана: 19.06.2024. године  
Сремска Митровица

На основу Одлуке о начелима комасације у катастарској општини Дивош („Сл.лист града Сремска Митровица“, број 5/2021), Комисија за спровођење комасације за катастарску општину Дивош, на својој седници, одржаној дана 19.06.2024. године, донела је

## О Д Л У К У

### I

**УСВАЈА СЕ** прегледни план каналске и путне мреже у катастарској општини Дивош.

### II

**УСВАЈА СЕ** примедба на прегледни план каналске и путне мреже у катастарској општини Дивош, поднета од стране Владисављевић Драгана, учесника у поступку комасације у КО Дивош, да се између табли Т-11 и Т-12 не учрта и не пробије пут.

**УСВАЈА СЕ** предлог поднет од стране Живковић Здравка, члана Комисије за комасацију у КО Дивош, да се у табли Т-77, Т-38, Т-39, Т-46 и Т-47 учртају и отворе нове парцеле канала за одводњавање бујичних вода.

**ДЕЛИМИЧНО СЕ УСВАЈАЈУ** примедбе на прегледни план каналске и путне мреже у катастарској општини Дивош, поднете од стране Малић Десимира, Раковић Драгана, Шућак Јелице, Тешановић Љубице, Рољић Мирка, Поповић Миломирке, Панић Бранка, Антонић Станислава и Крунић Димитрија, учесника у поступку комасације у КО Дивош, да се не затвори пут на потесу Старо Вашариште, из разлога што наведени пут неће бити у потпуности затворен.

**ДЕЛИМИЧНО СЕ УСВАЈА** примедба на прегледни план каналске и путне мреже у катастарској општини Дивош, поднета од стране Ђулић Србице да се у табли Т-16 и Т-33 не укидају стари путеви. Стари пут ће делимично остати у оквиру постојећих граница.

### III

**ОДБИЈАЈУ СЕ** примедбе поднете од стране Кличарић Драгице, Кличарић Душана, Кличарић Слободана, Милић Ђорђа, Николић Стојана, Кличарић Душана, Кличарић Раде, Смајић Стевана, Смајић Миливоја, Смајић Недељка, Смајић Даринке, Свирчевић Биљане, Крстић Душице и Крстић Драгана, Шућак Јелице и Панић Бранка, учесника у поступку комасације у КО Дивош, да се у потесу Глошчић не отворе нови и укину стари путеви, **као**

**неосноване**, из разлога велике заинтересованости учесника у поступку комасације за укупњавањем земљишта на овом потесу, што је и приоритет поступка комасације.

**ОДБИЈАЈУ СЕ** примедбе поднете од стране Малић Десимира, Крстић Радивоја, Влајковић Миленка, Кљајић Петра и Вуковић Данке, учесника у поступку комасације у КО Дивош, да се у табли број Т-76 отвори нови пут који би био паралелан са асфалтним путем, **као неосноване**, из разлога што парцеле у овој табли имају улаз са две стране. Такође, парцела асфалтног пута има довољну ширину у којој би било могуће урадити привремени пут.

**ОДБИЈАЈУ СЕ** примедбе поднете од стране Вуштар Слободанке и Тулић Јасминке, учесника у поступку комасације у КО Дивош, да се у КО Дивош не отворе нови и укину стари путеви, **као неосноване**, због потребе отварања нових путева у одређеним потесима као и непостојања многих путева који су катастарски уцртани.

**ОДБИЈАЈУ СЕ** примедбе поднете од стране Малић Десимира и Митровић Мирка, да се у табли број Т-24 отвори нови пут који би био паралелан са асфалтним путем, **као неосноване**, из разлога што парцеле у овој табли имају улаз са две стране. Такође, парцела асфалтног пута има довољну ширину у којој би било могуће урадити привремени пут.

**ОДБИЈА СЕ** примедба поднета од стране Тулић Србице да се у табли Т-81 задржи постојеће стање путне мреже, из разлога велике заинтересованости учесника у поступку комасације за укупњавањем земљишта на овом потесу, што је и приоритет поступка комасације.

#### IV

Ова одлука ступа на снагу даном доношења.

#### Образложење

У складу са Одлуком о начелима комасације у катастарској општини Дивош, мрежа каналских и пољских путева гради се на основу главног пројекта. Прегледни план мреже каналских и пољских путева био је на јавном увиду у трајању од 15 дана у просторијама месне заједнице Дивош, огласној табли Града Сремска Митровица и званичној интернет страници Града Сремска Митровица у периоду од 20.03.2024. године до 05.04.2024. године. На прегледни план мреже каналских и пољских путева, стављене су примедбе од стране учесника комасације. Комисија за спровођење комасације размотрила је примедбе и прибавила мишљење Одбора учесника комасације. Сходно напред наведеном, донета је Одлука као у диспозитиву.



Председник Комисије

*Jelena Polovic*  
Јелена Поповић дипл.правник